



戚虹鸿 摄

上饶县七峰村

近千亩荷塘里,荷叶田田,白莲已盛放。白莲显得格外圣洁纯净,花瓣尖的一点红晕,像是少女娇羞的脸颊。几株花苞也亭亭立着,等待着一场盛大的绽放。熟透的莲蓬在烈日下弯下了腰,等待着采摘的人。荷塘是七峰村秀美乡村中的一道风景,来这里赏荷的人,还能体验秀美乡村的恬静与淳朴,以及原汁原味的农家乐。

值得一提的是,红色旅游胜地七峰岩正位于七峰村,距荷塘不远。七峰岩,是由七座山峰和一个岩洞组成的红色旅游胜地,属丹霞地貌,平原低丘,海拔70米至300米。七峰岩原是岩洞寺庙,因岩洞周围有七座山峰围绕而得名,所以亦名“七峰寺”。岩洞背负鹤山,前眺信水,有龙井、神岩毗连其东,山林幽静,古木参天。正屋天井中,有一株铁树,据传植于唐末。“皖南事变”后,因七峰岩僻静隐蔽,成为国民党囚禁新四军军长叶挺、新四军第三纵队司令员张正坤、教育总队副队长兼教育长冯达飞等20余名高级将领的地方。来到七峰村,可以赏荷,还可以体验乡村旅游和红色旅游。

灵山脚下清水华家

灵山脚下的“荷塘月色”最近火了。上饶县清水乡清水华家的荷花自盛放以来,就吸引了不少赏荷人,俨然成了赏荷地中的“网红”。这片灵山脚下的荷塘,倚靠着“睡美人”,显得格外浪漫。

晴时,云朵如棉花糖落在灵山上,而灵山是荷塘的天然背景;雨时,则烟霞笼罩,婷婷袅袅,荷塘与灵山共同描绘一幕朦胧仙境。

荷塘里,流水潺潺,每一阵风吹过,吹起一片涟漪,叶与花也轻轻摇摆,仿佛轻盈的舞者。在这里,你还可以乘坐乌篷船,和荷花来一次亲密接触。这里乘船一人20元一次,时间不限,船可自己划。划着小舟在蜿蜒的荷塘里慢慢游荡,任由时间缓缓流逝,若是掌握不了方向,误入藕花深处,也自有另一番趣味。

岸边,有农家乐,可以品尝当地的农家滋味;此外,还有游泳池、丛林探险等丰富多彩旅游项目。

广丰区畈上村

广丰秧底的荷花既好看又好玩。

千亩荷花开成一片海洋,站在荷塘边,一眼望去,水波潋滟,莲叶田田,挨挨挤挤的荷叶青翠欲滴,圆润的露珠闪烁着光芒,清风徐来,荷香阵阵。在



邓冬梅 摄

一支支硕大无比的绿叶间,亭亭玉立着一朵朵粉红色的荷花,给人送来了阵阵清香。不禁令人想起宋代杨万里《南塘》诗:“出门日已晚,棹短路何长。赖有风相送,荷花十里香。”

赏荷之余,游人们还能在这里体验采摘乐趣、休闲垂钓、清凉漂流、水上乐园。

广丰区秧底镇位于广丰西南部,东邻上饶县花厅镇,南西届上饶县田墩镇,西北连洋口,东北靠少阳,距县城19公里,距信州城区约半小时车程。山光明媚,水色秀丽,处处花木繁盛,绿树成荫。秧底镇万亩花海(花博园)位于上饶市广丰区秧底镇畈上村、东井村、溪西村,占地面积一万多亩,主要有千亩荷花园、千亩精品果园、千亩精品花卉等。

横峰县梧桐畈

横峰莲荷的荷花已经开了。如今,到莲荷赏荷已经是许多人夏



戚虹鸿 摄

荷塘深处觅诗意

本报记者 戚虹鸿

“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”“月明船笛参差起,风定池莲自在香。”“荷叶罗裙一色裁,芙蓉向脸两边开。”……人们对荷花大概是有种独特的偏爱,不论是何种姿态的荷花,都能在诗歌中找到描述。又到了夏日赏荷的时节,上饶各地的荷花开得娇艳多姿,含苞待放的、亭亭玉立的……姿态万千。这个夏天,不必去远方寻诗,上饶本地的荷塘里就藏着最美的诗与歌。



戚虹鸿 摄

日共同的爱好。

走进梧桐畈千亩荷花观赏基地,一望无际的荷花映入眼帘。田田的荷叶,盛放的荷花,点缀其间的紫色再力花,岸边的向日葵,还有戏水的小野鸭,都与湛蓝如洗的天空和飘逸的云彩相互辉映。横峰八景之一的鹤石山在远处绵延。一副清新的夏日荷塘画卷在眼前缓缓展开。无风时,荷塘静静的,偶尔有蜻蜓驻足,花苞轻轻颤动,在水中划出细微的涟漪。风起时,那片如玉般的荷叶翻起层层波浪,花下叶影幢幢,像是朦胧的呓语。走在藕湖游步道上,清风徐来,空气中满是藕花的微甜与清凉。

莲荷乡义门村梧桐畈自然村,2016年种下了1000亩荷花,并以此为特色,打造了一系列赏荷景观。去年,村里荷花面积扩种到2000亩,并成功举办首届荷花节。活动中,将“荷”文化元素贯穿全程,别出匠心推出的20多项活动,无一不彰显“荷”的风情、“荷”的内蕴。

今年,梧桐畈的荷塘主打夜景,每晚6点到9点,在荷塘里播放散文朗诵,营造出诗意的田园生活。

今年7月18日—8月17日,这里将举办第二届荷花节,今年荷花节将在莲荷片区各点开展系列活动。



诸葛玮超 摄

玉山县官溪社区

玉山官溪的荷花知道的人并不多,却有着“多情明月邀君共,无主荷花到处开”的野趣。

沿溪栈道弯弯、水车悠悠转动、溪流哗哗作响,烟波亭前荷花绽放,远看山色苍翠、近观民居有序,像是一幅舒卷自如的山水画。

官溪的荷花,花期长,可从六月中旬开到十月底。种植有金芙蓉一号、子莲17号、子莲35号等十多个品种。颜色有白色、粉色、深红、玫红,千姿百态,惹人怜爱。眼下,官溪的荷花已次第开放,连天荷花,亭亭玉立,每一阵风吹过,叶子与花微微颤动,在荷塘里泛起层层涟漪。

在官溪,除了赏荷还能感受古村绵长的历史和深厚的底蕴。经历400多年风雨的胡氏宗祠,曾被称为“江南第一祠”、“明代小型皇宫”,如今仍在,见证着古村每一次的发展和荷花每一年的盛放。

鄱阳县洪曹村

在鄱阳的三庙前乡,近万亩荷塘迎来盛夏最耀眼的绽放。

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”荷叶接天,荷花映日,叶与花相拥,已盛放的,在骄阳下绽放出最绚烂的姿色,散发幽幽清香,令人心旷神怡;含苞欲放的,如羞涩的少女不肯轻易微笑,默默等待着更甜蜜的时刻。

三庙前有着深厚的历史底蕴与独特的地理优势以及莲子种植的传统,2017年通过招商引资打造了“万亩莲花现代农业扶贫田园综合体”。去年,三庙前乡洪曹村举办了三庙前莲花旅游文化节,在莲花基地上演旗袍秀、瑜珈秀、渔鼓舞、古筝秀等精彩表演,赚足了人气。在无边的莲花之间,音乐如天籁,女子如仙子,高雅艺术与地域特色相结合,自然之美与艺术之美相辉映,营造出美轮美奂、如诗如画的唯美情境,烘托出曼妙而生动的莲之风情与地域风情。

今年7月,这里将继续举办三庙前莲花旅游文化节,为游客献上了一场荷花的视觉盛宴。

游消息

炎炎夏日,上饶景区给考生们送福利啦!

随着中、高考的结束,紧张的学习生活终于可以暂时告一段落,考生们可以尽情地放松心情。说到放松,外出旅游是较为热门的选择。这不,上饶部分景区特意为学生朋友们送上了“大礼”,诚意满满!据了解,只要带上准考证,即可享受不同景区的优惠活动!

铜钹山景区

优惠时间:2018年6月28日至9月30日

优惠对象:参加2018年夏季中、高考的学生及其家人朋友。

优惠内容:

1.凡2018年参加中、高考的考生和随行家人朋友,来铜钹山景区(九仙湖景区、白花岩景区、木城关景区、红豆杉景区)旅游,凭本人有效准考证,购大门票仅需50元(四点联票130元,三点联票110元),单点购票5折优惠;

2.凡2018年参加中、高考的考生,来铜钹山景区(九仙湖景区、白花岩景区、木城关景区、红豆杉景区)旅游,全区成绩在前100名的考生,凭本人有效准考证和成绩排名表,享免门票优惠,随行家人朋友购大门票仅需50元(四点联票130元,三点联票110元),单点购票5折优惠;

3.铜钹山雷公峡漂流景区承诺:凡参加2018年夏季中、高考的学生10人以上(含10人)凭有效准考证,购门票仅需100元/人。

(购票流程:考生凭有效准考证到售票窗购买优惠券,检票无误后方可进入景区游览。)

景区简介:

“兀傲东南第一峰,半开灵境白云中”,“东南第一峰”铜钹山位于上饶市广丰区南部,是国家4A级风景名胜区、国家森林公园、国家自然保护区、国家水利风景区、国家生态乡五项国子桂冠的景区。景区内山水宜人,潭瀑错落迷人,崖壁雄奇惊人,原始生态醉人。融山、石(丹霞石林)、湖、洞、林、草、花、鸟、兽为一体,雄、险、奇、幽、美,妙交相生,是休闲度假最佳之地。夏季还有“华东激情第一漂”美誉的铜钹山雷公峡漂流,溪流全长3公里,落差266米,途经88个滑道,拥有90个拐点落差,河道两旁,藤萝附壁,修竹照水,相映成趣。漂流时长达1.5小时,游客们可尽情玩水消暑。



铜钹山雷公峡漂流

婺源景区

优惠时间:2018年7月1日至8月31日

优惠内容:

1.针对全国中、高考学生,凭准考证或录取通知书可享受免票优惠。

2.针对全国教师,凭有效教师资格证享受通票半票(105元/人)优惠。

3.面向全域旅游市场放开,所有签约旅行社均可享受。

景区简介:

婺源是唯一一个以县城命名的国家3A级景区,乡村风情,空气新鲜,有高山花海风景,又有小桥流水人家,全县共有一个5A级景区江湾、篁岭(huáng)、李坑、汪口、思溪延村、大鄣山卧龙谷、灵岩洞、严田古樟等12个4A级景区,还有一批精品景区。例如森林水世界大鄣山卧龙谷,它是国家4A级景区,谷内群山环抱,山峰林立,高山峡谷里更是瀑布成群,飞龙吐玉。卧龙谷荟萃了九寨的水、雁荡的瀑、黄山的岩、版纳的树,是夏季戏水纳凉的绝佳去处。婺源景区主要分布在东线和北线,东线以古村落为主,北线以田园风光和山水风情为主。游客们可根据喜好选择线路。(记者 汪珊兰)



婺源景园



戚虹鸿 摄